李克强对高校毕业生就业创业工作作出重要批示强调

采取更多市场化办法拓宽就业渠道

据新华社电 全国普通高等学校毕业生就业创业工 作电视电话会议6月3日在京召开。中共中央政治局常 委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出, 高校 毕业生就业创业,关系千万家庭幸福,关系财富创造、高 质量发展。今年高校毕业生就业面临严峻形势,任务更 为艰巨。各地区、各部门要坚持以习近平新时代中国特 色社会主义思想为指导,贯彻党中央、国务院决策部署, 全面强化就业优先政策,层层压实责任,抓实抓细促进 高校毕业生就业这一重中之重。要加紧落实稳企业稳 岗位各项举措,采取更多市场化办法拓宽毕业生就业渠 道。持续深化"放管服"改革,加大"双创"支持力度,推 动新产业新业态更大发展,为毕业生创业和灵活就业搭 建更广平台。扎实做好职业培训和就业见习,加大对疫

情严重地区和就业困难毕业生的倾斜帮扶,为暂时未就 业的毕业生提供不断线的就业服务。千方百计保持高 校毕业生就业局势总体平稳,促进经济发展和社会大局 稳定。

会议强调,今年就业形势复杂严峻,要全面强化就业 优先政策,加大全方位就业支持和服务,切实维护就业大 局稳定。要把高校毕业生就业作为稳就业工作重中之重, 积极组织好各类招聘活动,引导企业扩大招用规模,支持 新增投资向高校毕业生就业带动强的项目和领域倾斜,鼓 励国有企业、事业单位显著增加高校毕业生招聘岗位。要 提供针对性的职业技能培训,扩大就业见习规模,多措并 举提升就业创业能力。要加强户籍地、求职地、学籍地之 间的政策和服务协同,着力解决高校毕业生就业中的重点 难点和突出问题,加大对湖北毕业生、贫困家庭毕业生等 各类困难毕业生就业帮扶力度。

会议指出,要把高校毕业生就业作为重中之重,抢 抓离校前的关键期,开展"百日冲刺"行动,把党和政府 的关心传递给高校毕业生。要千方百计稳定和扩大就 业岗位,通过税费减免、创业贷款、补贴等政策支持创新 创业,实施好基层就业项目,引导毕业生到城乡社区就 业创业、到军营建功立业。要推动大学教育供给侧改 革,深化专业结构调整,大力发展职业教育,高质量完成 扩招任务,提高学生实践能力和创新意识,破解就业结 构性矛盾。要加强建档立卡贫困家庭毕业生就业帮 扶。要强化就业管理、服务和指导,引导毕业生树立正 确就业观、增强就业信心。

用处不大、害处不小 警惕"护眼神器"反伤孩子眼 针对中小学生等未成年人观看电脑、手机等各类 电子屏幕的时间增多,视力受损风险明显增大的"商 机",不少商家千方百计"套路"家长为孩子购买价格更高的"护眼 神器"防蓝光眼镜。那么,防蓝光眼镜究竟效果如何?怎样才能 真正保护好孩子们的视力?记者展开调查。

商家:推销"套路"深

"放大危害"是部分商家的重要推销手段。

记者在南京市城区随机走访了多家眼镜店,发现 均设有防蓝光眼镜专柜。记者以担心孩子近视为由 向商家咨询,一家知名连锁眼镜店销售人员告诉记 者,电脑、手机等电子屏幕产生的蓝光会导致孩子近 视度数加深,严重的甚至会导致黄斑病变等疾病。记 者发现,多家店铺销售人员的说辞与此类似。

"蓝光可直接透过普通镜片直达眼底,对眼睛伤 害很大。"广州越秀区一家眼镜门店的销售人员用 "蓝光笔"为记者演示防蓝光眼镜功效。该店员强 调,近来为孩子配用防蓝光眼镜的家长越来越多,都 怕孩子伤了眼睛后悔。

"夸大效果""自抬身价"等"操作"也很常见。

记者发现,多家电商平台上,标榜"线上听课专 用""网课专用减缓近视""网课伴侣缓解视觉疲劳" 的防蓝光眼镜大量出现。

为促销,不少产品宣称能"阻隔屏蔽约95%蓝 光",有的则承诺能"有效预防近视",还有部分自称 是美、德、日等国"洋品牌"。

专家:用处不大、害处不小

多名眼科专家和行业人士向记者表示,当前蓝 光危害被显著放大,"防蓝光"产品功能被夸大,部分 产品质量堪忧,消费者权益难以妥善保障。

北京同仁医院眼科主任魏文斌表示,目前社会 上存在对蓝光危害的过度解读。

南京市儿童医院眼科主任陈志钧介绍,蓝光波 长在380~500纳米区间,主要来自太阳光,其他来 源包括荧光灯、LED电子屏幕等设备。屏幕中的蓝 光强度大约仅为自然光的几百分之一甚至几千分之 。如果不是常年在大洋海面、冰山雪地等强蓝光 环境下工作,或每天十几个小时用电脑办公,一般人 包括正常上网课的未成年人不必过度担心。

此前中消协组织的测试结果显示,大部分代表 性电子产品的蓝光危害值均在安全范围内。

陈志钧还表示, 蓝光导致近视的说法没有科学依 导致近视的主因在于看东西距离太近、长时间室内 用眼,不能接受全光谱阳光照射也是重要原因。

另外,市场上防蓝光眼镜的效果也多"名不副 实"。多家镜片制造厂商透露,当前市场上多数防蓝 光眼镜并不能有效阻隔高能有害蓝光,所谓"百分百 阻隔蓝光"更是多为虚言。

某镜片公司负责人谢公兴称,不少自抬身价的 "洋品牌"防蓝光眼镜其实都产于国内。同时,一些 缺乏必要技术知识的商家使用一些低价的、不适合 眼镜用途的非光学材料制作防蓝光眼镜高价出售, 侵害消费者健康与财产权益。

未成年人盲目使用防蓝光眼镜,还可能遭受伤 害。"'百分百阻隔蓝光'镜片会产生明显偏色。"谢公 兴还透露,这类镜片往往会将有益蓝光一并阻隔,对 于正处在视力发育期的未成年人来说,长期佩戴可能 有损视力、伤害生物节律,"过度拦截蓝光影响褪黑素 分泌,干扰睡眠。"

观点:健康用眼更重要

全国人大代表毕宏生、全国政协委员冯丹藜等多 名代表委员在今年全国两会上呼吁加强青少年近视防 控工作。多名眼科专家和业内人士认为,养成健康用眼 习惯,比佩戴防蓝光眼镜更有利于保护视力。

"与其佩戴防蓝光眼镜,不如每天沐浴阳光2小 时。"陈志钧认为,多到户外感受自然光,这是目前被 证明防控未成年人近视的有效做法。

《儿童青少年新冠肺炎疫情期间近视预防指引 (更新版)》提出,儿童青少年在线学习,尽可能选择 大屏幕、屏幕分辨率高、清晰度适合的电子产品。使 用电子产品时,调节亮度至眼睛感觉舒适,不要过亮

同时,针对涉及视觉健康的视光产品取消许可 证管理后,行业准入门槛过低、缺乏要求商家明示产 品关键指标硬性规范等问题,专家建议应尽快查漏

教育部公布最新高中课程方案: 劳动成必修课6个学分

近日,教育部对外公布普通高中课程方案和语文 等学科课程标准(2017年版2020年修订),方案显示, 今后,普通高中应在原来科目基础上开设劳动课程, 共6个学分,为必修学分。

为深入贯彻党的十九届四中全会精神和全国教 育大会精神,教育部组织对普通高中课程方案和语文 等学科课程标准(2017年版)进行了修订。普通高中 课程方案以及思想政治、语文、历史和生物学课程标 准修订涉及前言及正文部分,其他学科课程标准修订 仅涉及前言部分。

记者对比发现,与2017年版相比,本次最新公布 的普通高中课程方案(2017年版2020年修订)在前言 开篇就有新变化,其中提到,习近平总书记在全国教 育大会上强调,要在党的坚强领导下,全面贯彻党的 教育方针,坚持马克思主义指导地位,坚持中国特色 社会主义教育发展道路,坚持社会主义办学方向,立 足基本国情,遵循教育规律,坚持改革创新,以凝聚人 心、完善人格、开发人力、培育人才、造福人民为工作 目标,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和 接班人,加快推进教育现代化、建设教育强国、办好人 民满意的教育。

而2017年版方案开篇则是:党的十九大明确提 出:"要全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任 务,发展素质教育,推进教育公平,培养德智体美全面 发展的社会主义建设者和接班人。

上述变化也体现了全国教育大会的要求,要培养 德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人, "劳动"重新回到教育目标之中。

最新方案中,后面的科目设置与学分也有变化, 方案要求,普通高中开设语文、数学、外语、思想政 治、历史、地理、物理、化学、生物学、技术(含信息技 术和通用技术)、艺术(或音乐、美术)、体育与健康科 目和综合实践活动等国家课程以及校本课程之外, 还应开设劳动课程,劳动共6学分,其中志愿服务2 学分,在课外时间进行,三年不少于40小时;其余4 学分内容与通用技术的选择性必修内容以及校本课 口据《北京日报》 程内容统筹。

彩票开奖台

中国福利彩票"东方6+1"玩法 第2020046期 中奖号码:基本号码178609生肖码:虎 中国福利彩票"乐透型15选5"玩法 第2020106期 中奖号码:02、03、04、07、09 中国福利彩票"七乐彩"玩法 第2020046期中奖号码:

基本号码:01、02、03、08、13、18、24特别号码25

中国福利彩票 3D 玩法第 2020106 期 中奖号码: 964 全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告 第2020105期中奖号码.598 全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告 第2020105期中奖号码:59843 全国联网电脑体彩"超级大乐诱"第20045期

中奖号码:02、09、16、23、27+03、08